Hhig B+ IE|
KREFHH SH7E3A31H
BHEAB ( )
BiEEE SFNSERE
BT £ EKTh
(hET#a—FK) 46214
Hhis £ HiE X
(HIBNEEEER) (H1BEE. Z Il F1R18)

E TR I, BEBOEAEToNREZEHL. EBRR VT RADREREZRELHL TS,
1 MEICEITEIREDFROEYSA
(1) MG EORE DK

RENOEZAMEEE(BELOMANTHONIEAhEDXE) 83.137 ha
@ BEREMIEOSSERAMXEERNORMERE 79.023 ha
@ BOEHE 27.44 ha
@ MOmE (R, XFZEV) 55.697 ha
@ RERIZHEWT. HBEHENIEDERDOHLEEBEDEE 0 ha
® REARICEVNT. SHREEFESIENSIEZZTIERNOHLRMEEOEEH 0 ha
(BE)REBRIZBEHT20F U LOBEEOERMERD S ha

SHLEMEFEDREEDERMEEOAS ha

(&%)

F1:OIZDOVTHE, ERREMSIBLMBEFED £ GBHL TS,
2:QRURBITONTIE, REZESDEMAROEE (BRRME) (CEDSEHL TSN,
3:@IONTIE, RN IR OBERADHHZ MERZRHEL TS,
4:®IZDNTIE, RERIHET HIENTELRIMERI(CIE, 5IZRTEBEMADHITATORMEREZZEHRD L.
EERICEDFELEHL TS,
5:(3F)DRERICEITH0OFLULDOEREEFEDRMEARFICOVTIL, TEHRYLHIT DRIHFH TS,
6 IEEADEAMFEREISERERNEFTNTOSGERICIE, FERCEDEBEEZELHL TS,

(2) HERROBFEREUVERE

UhFEDORBEFRDEL IS POVAITA, ERIPZAESIFEZHIEL TS BOFOZANBTERRTHYRE
HDFERNRONTNSARRTHEIZ . RBEREDEBEN T 7 —MAEZERL-HMEFERDOSEZ S5HHC
WG FI-BRBDZ T FOERNDE,

(3) HUHIZHITHREDFRDIEYS YD EEOHIEAEITOVTIE, BALHEIER)

AN THILURETHY , KIAELGEBREEFEIRETHLILNG, HBDFEEYTHAUOLEDHIEEMH
BL. EERBECHERNOBNWFAOENNHELIMESICIE. FIRMREEZZITAN. BHEXDEALKRE
T5. £HIEEED., HIEN N FET IR EEREECREFRAEBTEEBNICZAN., T REFHRUNES
uﬁwgiﬁﬁ%%%@%fkhuﬁéﬁ‘éo MR TIIBTEELEEIN TS0, BEEDERCHRERDMF
12885,

2 REDIFRDOAEYAICAIT-RABOHEHN DREHWLEFIAICETLEE

(1) BRRBOEMINDRENLFAICET A H
BT BEREE. REVRNEE) ~OBBORN RRILEP DB D I~DEHTEED . BT OBROEFECXBAZCLREC. BE
EASEF (BVF DENTENGREE) . SHAREK, BREJT TRERETIE) ICLLRBAMELD S,

() EVF HEMMOREMNLCREEZECE) ICHILERAMOEREICEYTLBE

BROEHE | 095 % | FEROBEBLIIEHE | 224 %

(3) RO EHE (£H1L) ICBTHE R

BHOFEREIZRYEMDENENEA TGN EN S, BEFRIEE OFRER-FRIZSEH ., LITLTHIZND
BHOFRZIFANIZEDHD,




3 REEERUEEADEEREN2OBFEEERT H-HEIRELELIEE

(1) ERBOEE. ERLOERIE

RMPREEEEBOERERET S,

Q)BT HEERBOERAE

BUPREERBOFERREDN O, PHEEEREESZDOIC. BFEERVEFEESFF GV F XML ENLRE) . SHORER. 25t
ZITTRERETIE) ~BHPREERBERO A vEHLM LT ERAL, TARXWEBY AR EH R LML ERALBLEANETD,

() EBEBREE~DHH

HWIHANETHILEMRTHY . KRBT EBRRB IR THLHA . EEDATREMEIC DOV TRIEZITI,

(4) EHRLGRERDOHER - TR ORE

HIANDL, SHRGRERERY, ERZTIEELRBELGASENFELTHERT 126, TETH RUOEREEE
EEEL AN CEBRETUNELGVIIEICE DD,

(5) REBREEEDREXIEY EXRZEEE~DERFEZTAIORME

I AICRAFTRENGIVKRIZHLAIN, ENDOREZFEESH. MYBAZIRETT S,

UTERREEHFECEORBICNL T, R BLFEEERL RERTERHL TS

[ |OSEREMHIEE [ (OQAH-BEE-HIEN| |@Xv—t2E|L] |@mmi-@n% [ | OREF
O |©%s-&REME L | OR:-EBE L|®ExAME | |Of =SS | L|0Znih

GERLI- EREDEMERE]

4 HMBAORFEEBSEF-E(BEMEICMERMTDHE)

. Bk 105 %
Eit ;%&%%’é?i%%;‘ (BEEE S 15 FE)
. 7] =4 E == & i [
maras gumn | o euras aum | oot | BREE g
ha ha ha ha
ha ha ha ha
ha ha ha ha
ha ha ha ha
ha ha ha ha
ha ha ha ha
ha ha ha ha
ha ha ha ha
ha ha ha ha
ha ha ha ha
ha ha ha ha
ha ha ha ha
ha ha ha ha
ha ha ha ha
ha ha ha ha
it ATIEER 83.14 ha 0 ha 65.3 ha 0 ha
A1 TEEIRICE. BEBRERZE ] REHHRMERILIZERML EAMEETIEIEETHAETETHAEIERT S

SRERIIE) EABEKEDZEZIMRZE ) REBRMASEITER . REXEY—EXZXE (RBHZERO T
M), EREICERELGVERAEERGMICRIAT OB XIFIAE IDRBEZLEHL TS,

Z;dfﬁgﬁiéirgﬁ%%éfﬁ%ﬂf&ﬁ(:li, IS ETE DN RHIERICH THRREBIBZOREEE. FRZAEE

EL TEELY,

3 RFEESIFHICHEMTHSEE L, TELRYZDENLEEZFT TS &,

4 EERTEBICE, BHFEOEEEZEHAL TSV BEREREEITEB . FEZREEICEDHT.
BEBERICEOHTIZSLY,

5: 1?5?;[5;1(:(;‘ REFESIBLLTHEMTONBICTRDFREIZHEA T ROYICFIRATHEBEZRHTHLO8D
TLEZELY,



5 BEXEYEAEXEZ-E(EERHFE)

= S 3 Y2 e =)

6 BEFEMEGIFEDELY)

7 EREFE2FOI G EICRIIREDRS) EERAY HIEEICIE. UTEREL TS,
ERMAAEEFH(N) SHETEIREEHR (AN %)
F1TRRABAEESF WCE. RERORRMEFOMEE. BEEAFOERANEEEORELHL TS,

F2: 5L EREFERIMICIE. BEEREEHL TS,
I3 RETHIMROMNRELLHERE BIFHEICBAGEEL TSN,

(BE=E)

REFZESIBZMEM TR, ChoDBORANSENMEHEICDOVT ERICEICFRELT. RADREL
{. BREOERMERY, St BOEOMHE., BB DO RAEETICENTEET A, BABRERESHICH>
T FAEMZETESRYKFEL. AADNCEEEAICEHEINBAAFBREIGTHEESE. HoMLH. KATH
L. Z0FABEATRLTIZEN,

Tz, THH D RXBADBEFFELERIC, 13—V DR AICEYEREUNORRFESHICH L THEREIRML IS
BEIE. RAZHIBRT ALEEBL TS,

BEISISCTRERADERAMD—EESELLTRIFL TS,




4 HBADEFEEESE-E(BEMRITHLENRT5E)

. 104E 1%
2] = iﬁ’:{k il A
E BEEEE (BEEE . £ 15 £E)
meres| gamn | 12 (eeres| gamn | T2 (PR px
1 FIR KFE. BE%(0.1256 ha 0 ha |K#E.E=%|0.1256 ha 0 ha Us-1
2| FIRE EZ=. £41%]0.0083 ha 0 ha ha ha
3| FIAE BEax. £48%(0.0225 ha 0 ha |B=. £#%]0.0225 ha 0 ha Us-1
4| FIRE k#E. B=%|0.1016 ha 0 ha |Kk#E.E=%|0.1016 ha 0 ha Us-1
5| FIRE k#E. B=%|0.0663 ha 0 ha ha ha
R k#E. B=%|0.0823 ha 0 ha |k#E. E=%|0.0823 ha 0 ha Us-1
1 FIRE B, £4%(0.0444 ha 0 ha |B=. £#%|0.0444 ha 0 ha Us-1
8| FIH Bk, £248%(0.3127 ha 0 ha |B=. £#%|0.3127 ha 0 ha Us-1
o| FIRE Bk, £4%(0.0158 ha 0 ha |B=. £#%|0.0158 ha 0 ha Us-1
10 FIEE BH=. 2#%| 0.05 ha 0 ha ha ha
INMEIEE: B, £48%(0.0115 ha 0 ha |B=. £#%|0.0115 ha 0 ha Us-1
12| FIA BEx. £4%[0.0575 ha 0 ha |B=. £#%]0.0575 ha 0 ha Us-1
13 FIEE k#E. B=%]0.1249 ha 0 ha |Kk#E.E=%|0.1249 ha 0 ha Us-1
14| FIBE k#E. B=%|0.2508 ha 0 ha ha ha
15[ FIRAE K#E. B=%(0.0376 ha 0 ha ha ha
16| FIAS k#E. B=%|0.0434 ha 0 ha [/Kk#E. E@%%]0.0434 ha 0 ha Us-1
17 FIREE =. 2#%[0.0795 ha 0 ha ha ha
18] FIRE k%R, B=%]0.0888 ha 0 ha [/Kk#E. E@%*%]0.0888 ha 0 ha Us-1
19| FIH KiE.B=%(0.2194 ha 0 ha ha ha
20| FAZE K#E. B=%|0.0603 ha 0 ha ha ha
21 FIEE =, B#%(0.0444 ha 0 ha |B=. £#%|0.0444 ha 0 ha Us-1
2| FAZE =, B#%(0.0411 ha 0 ha |B=. £#%|0.0411 ha 0 ha Us-1
23| FIA R ENEES 0.093 ha 0 ha ha ha
24| FIAZE k%R, B=%]0.0509 ha 0 ha [/Kk#E. E@%%]0.0509 ha 0 ha Us-1
25| FIAZE =. 2#1%(0.2876 ha 0 ha |B=. £#%|0.2876 ha 0 ha Us-1
26| F A= =. 281%0.0459 ha 0 ha |B=. £#%|0.0459 ha 0 ha Us-1
27| FIRAZE =. 28%(0.0132 ha 0 ha |B=. £#%|0.0132 ha 0 ha Us-1
28 FIEE k¥, B=%|0.0407 ha 0 ha ha ha
29| FIAZE =, B#%(0.0406 ha 0 ha |B=. £#%|0.0406 ha 0 ha Us-1
30 FIE8 =. B2#%(0.1439 ha 0 ha |B=. £#%|0.1439 ha 0 ha Us-1
31 FIEE =. 2#%(0.0299 ha 0 ha ha ha
32| FIESE k¥R, B=%]0.0341 ha 0 ha [/Kk#E. E@%%]0.0341 ha 0 ha Us-1
33| FIFAE kiE. B=%[0.0776 ha 0 ha ha ha
34| FIE8 =.2#%| 0105 ha 0 ha |B=. £#%| 0.105 ha 0 ha Us-1
35 FIEHE =. 2#%(0.0473 ha 0 ha |B=. £#%|0.0473 ha 0 ha Us-1
36| FIEHE =. 2#%(0.0873 ha 0 ha |B=. £#%|0.0873 ha 0 ha Us-1
37 FIE8 KFE. EBE%(0.0841 ha 0 ha [/Kk#E. E@%%]0.0841 ha 0 ha Us-1
38| FIEHE =. B2#%(0.0079 ha 0 ha |B=. £#%|0.0079 ha 0 ha Us-1
39| FIEHE =. 2#%(0.1082 ha 0 ha |B=. £#%|0.1082 ha 0 ha Us-1
40| FIEE =.2#%| 0118 ha 0 ha |B=. £#%| 0.118 ha 0 ha Us-1
41| FIE8 =. 2#%(0.0912 ha 0 ha |B=. £#%|0.0912 ha 0 ha Us-1
a2 FIEE S NEES 0.051 ha 0 ha |k#E.B=%| 0.051 ha 0 ha Us-1
a3 FIEE =. B2#%(0.0722 ha 0 ha |B=. £#%|0.0722 ha 0 ha Us-1
4| FIEE =.B#%| 0215 ha 0 ha |B=. £#%| 0.215 ha 0 ha Us-1
45 FIE =. B#%(0.0419 ha 0 ha |B=. £#%|0.0419 ha 0 ha Us-1
46| FIEE KFE. EE%(0.0078 ha 0 ha |/k#E. B=%|0.0078 ha 0 ha Us-1
47 FIEHE JKFE. EE%(0.0029 ha 0 ha |/k#E. B=%|0.0029 ha 0 ha Us-1
48| FIEA =. 4% 0.0359 ha 0 ha |B=. £#%|0.0359 ha 0 ha Us-1
49| FIEE =.B#%(0.0112 ha 0 ha |B=. £#%|0.0112 ha 0 ha Us-1
50 FIAZE KFE. EE%(0.0647 ha 0 ha |/k#E. B=%|0.0647 ha 0 ha Us-1
51 FIAZE KFE. EE%(0.0216 ha 0 ha |/k#E. B=%|0.0216 ha 0 ha Us-1
52( #FIH 3. 2#1%( 0.0468 ha 0 ha |B=. £#%|0.0468 ha 0 ha Us-1
53] FIAE =. B#%(0.0782 ha 0 ha |B=. £#%|0.0782 ha 0 ha Us-1
54| FIAE KFE. EE%(0.0776 ha 0 ha |/k#E. B=%|0.0776 ha 0 ha Us-1
55| FIRB =. B#%(0.0798 ha 0 ha ha ha
56| FIF KFE. EE%(0.0691 ha 0 ha |/k#E. B=%|0.0691 ha 0 ha Us-1
57| FIRB =. B#1%(0.0958 ha 0 ha ha ha
58| FAE KFE. EE%(0.0366 ha 0 ha |/k#E. B=%|0.0366 ha 0 ha Us-1
59| FIA =. ®#%[0.0919 ha 0 ha ha ha
60| FIAZE =. B#%0.0208 ha 0 ha |B=. £#%|0.0208 ha 0 ha Us-1
61| FIAZE =. B#%0.0659 ha 0 ha |B=. £#%|0.0659 ha 0 ha Us-1
62| FIAZE =. R#%(0.0732 ha 0 ha |B=. £#%|0.0732 ha 0 ha Us-1
63| FIFA =. R#%(0.1267 ha 0 ha |B=. £#%|0.1267 ha 0 ha Us-1
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2
H

=. ®#%(0.2041 ha 0 ha [BE=. B#%|0.2041 ha 0 ha
EH=. 4% 0.0721 ha 0 ha |B=. £#%|0.0721 ha 0 ha
KiE.B=%(0.1291 ha 0 ha ha ha
KiE.B=%(0.0112 ha 0 ha [K#E. B=%|0.0112 ha 0 ha

=. R#%(0.0288 ha 0 ha |BE=. £#%|0.0288 ha 0 ha
KiE. B=%(0.0127 ha 0 ha [K#E. B=%|0.0127 ha 0 ha

=. B#%| 0.227 ha 0 ha |B=. B#%| 0.227 ha 0 ha
K¥E. B=%|0.0687 ha 0 ha [K#E. B=%|0.0687 ha 0 ha

=. R#%[0.0662 ha 0 ha |BE=. B#%|0.0662 ha 0 ha
E=. £#%(0.1846 ha 0 ha |B=. £#%|0.1846 ha 0 ha
E=. £#%[0.1186 ha 0 ha |B=. £#%|0.1186 ha 0 ha
JkFE. B=%|0.0741 ha 0 ha |k#E.B=%|0.0741 ha 0 ha
E=. £#%(0.0396 ha 0 ha |B=. £#%|0.0396 ha 0 ha
E=. £#%| 0.031 ha 0 ha |B=. £#%| 0.031 ha 0 ha
JkFE. B=%|0.0323 ha 0 ha |/k#E. B=%|0.0323 ha 0 ha
E=. £#%(0.1649 ha 0 ha |B=. £#%|0.1649 ha 0 ha
E=. £4%]0.0192 ha 0 ha ha ha
BE=. Z#%| 0.127 ha 0 ha |B=. B#%| 0.127 ha 0 ha
E=. £#%(0.0095 ha 0 ha |B=. £#%|0.0095 ha 0 ha
JkFE. B=%|0.0314 ha 0 ha |/k#E. B=%|0.0314 ha 0 ha
E=. £4%]0.0199 ha 0 ha ha ha
E=. £41%]0.0529 ha 0 ha ha ha
BE=. Z#%| 0.134 ha 0 ha |B=. B#%| 0.134 ha 0 ha
E=. £8%|0.0737 ha 0 ha ha ha
E=. £#%(0.0268 ha 0 ha |B=. £#%|0.0268 ha 0 ha
E=. Z2#%(0.1041 ha 0 ha |B=. B#%|0.1041 ha 0 ha
E=. R8%[0.1341 ha 0 ha ha ha
E=. 24%]0.0931 ha 0 ha ha ha
E=. £#%(0.0477 ha 0 ha |B=. B#%|0.0477 ha 0 ha
E=. 24%]0.0917 ha 0 ha |BE=. £8%[0.0917 ha 0 ha
F=. £#%]0.0614 ha 0 ha ha ha
E=. £4t%]0.0307 ha 0 ha |BE=. £#%(0.0307 ha 0 ha
E=. £#%(0.0212 ha 0 ha |B=. B#%|0.0212 ha 0 ha
E=. £4t%]0.0387 ha 0 ha |BE=. £41%(0.0387 ha 0 ha
E=. £4%]0.0397 ha 0 ha |BE=. £41%(0.0397 ha 0 ha
E=. £41%]0.0354 ha 0 ha |BE=. £41%(0.0354 ha 0 ha
JkFE. B=%|0.0459 ha 0 ha |k#E. B=%|0.0459 ha 0 ha
E=. £#%[0.0756 ha 0 ha |B=. B#%|0.0756 ha 0 ha
Ex=. &2#%| 0.09 ha 0 ha |BE=. &28%| 0.09 ha 0 ha
JkFE. Bx%|0.2088 ha 0 ha |/k#E. E=%|0.2088 ha 0 ha
B=. 8% | 0.039 ha 0 ha |BE=. 8% | 0.039 ha 0 ha
B, 2#1%(0.1034 ha 0 ha |BE=. £41%(0.1034 ha 0 ha
B3, 2#1%(0.0462 ha 0 ha |E=. £41%(0.0462 ha 0 ha
B, 2#%(0.1001 ha 0 ha ha ha
E=. £4%]0.0396 ha 0 ha ha ha
JkFE. Bx%|0.0435 ha 0 ha |/k#E. E=%|0.0435 ha 0 ha
B3, 2#1%(0.0426 ha 0 ha |BE=. £41%(0.0426 ha 0 ha
JkFE. Bx%|0.0942 ha 0 ha |k#E. E=%|0.0942 ha 0 ha
JkFE. B=%|0.1016 ha 0 ha |k#E.E=%|0.1016 ha 0 ha
JkFE. Bx%|0.0207 ha 0 ha |k#E. E=%|0.0207 ha 0 ha
JkFE. Bx%|0.0355 ha 0 ha ha ha
JkFE. Bx%|0.0645 ha 0 ha ha ha
JKFE. B=%)0.0159 ha 0 ha |k#E.E=%|0.0159 ha 0 ha
KiE.BE=%| 0.089 ha 0 ha ha ha
B, 2#%(0.0471 ha 0 ha |BE=. £#%[0.0471 ha 0 ha
k#E. @=%]0.1181 ha 0 ha ha ha
E=. £4%|0.0092 ha 0 ha |E=. £4#1%(0.0092 ha 0 ha
B=. 2#%(0.0191 ha 0 ha ha ha
JkFE. B=%)0.0732 ha 0 ha |k#E.E=%|0.0732 ha 0 ha
E=. £44%|0.0443 ha 0 ha |E=. £4#1%(0.0443 ha 0 ha
k¥, B=%|0.0439 ha 0 ha |/k#E. B=%|0.0439 ha 0 ha
E=. £44%]0.0923 ha 0 ha |BE=. £#1%(0.0923 ha 0 ha
k¥, B=%|0.0666 ha 0 ha |/k#E. EB=%|0.0666 ha 0 ha
Ex=. £4%]0.1827 ha 0 ha |BE=. £#1%[0.1827 ha 0 ha
k#E. @=%]0.0217 ha 0 ha |[K#E. B=%[0.0217 ha 0 ha
k¥, B=%|0.0548 ha 0 ha |/k#E. EB=%|0.0548 ha 0 ha
E=. £#%|0.0334 ha 0 ha ha ha
E=. £4%|0.0322 ha 0 ha |B=. £#%|0.0322 ha 0 ha
E=.F4#%)0.0218 ha 0 ha |B=. £#%|0.0218 ha 0 ha
k#E. B=%|0.0484 ha 0 ha |[K#E. B=%(0.0484 ha 0 ha
kFE. B=%|0.0271 ha 0 ha |[K#E. B=%[0.0271 ha 0 ha
E=. £4%|0.0704 ha 0 ha |B=. £#%|0.0704 ha 0 ha
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2
H

=.B#%(01157 ha 0 ha |B=. B#%|0.1157 ha 0 ha
E=. £4%]0.0798 ha 0 ha |B=. £#%|0.0798 ha 0 ha
E=. R41%]0.0564 ha 0 ha |B=. £#%|0.0564 ha 0 ha
=. B#%(0.0471 ha 0 ha |B=. £#%|0.0471 ha 0 ha
=. B#1%(0.0443 ha 0 ha |B=. £#%|0.0443 ha 0 ha
E=. £4%|0.0588 ha 0 ha |B=. £#%|0.0588 ha 0 ha
=. B#%(0.1422 ha 0 ha |B=. £#%|0.1422 ha 0 ha
KFE. B=%(0.0528 ha 0 ha [K#E. B=%|0.0528 ha 0 ha
KFE. B=%|0.0465 ha 0 ha [K#E. B=%|0.0465 ha 0 ha
E=. £#%(0.0699 ha 0 ha |B=. £#%|0.0699 ha 0 ha
E=. £#%(0.1921 ha 0 ha |B=. £#%|0.1921 ha 0 ha
KFE. B=%| 0.021 ha 0 ha ha ha
E=. £#%(0.0998 ha 0 ha |B=. £#%|0.0998 ha 0 ha
E=. £#%(0.0683 ha 0 ha |B=. £#%|0.0683 ha 0 ha
BE=. £#%| 0.062 ha 0 ha |B=. B#%| 0.062 ha 0 ha
E=. £#%| 0.032 ha 0 ha |B=. E#%| 0.032 ha 0 ha
E=. £#%[0.1878 ha 0 ha |B=. £#%|0.1878 ha 0 ha
JkFE. B=%|0.0165 ha 0 ha |/k#E.B=%|0.0165 ha 0 ha
KiE. B=%(0.0148 ha 0 ha ha ha
K¥E. B=%|0.0886 ha 0 ha ha ha
E=. £#%[0.0155 ha 0 ha |B=. £#%|0.0155 ha 0 ha
E=. £#%(0.0693 ha 0 ha |B=. £#%|0.0693 ha 0 ha
JkFE. B=%|0.1709 ha 0 ha |k#E.B=%|0.1709 ha 0 ha
E=. £#%(0.0435 ha 0 ha |B=. £#%|0.0435 ha 0 ha
KiE. B=%(0.0933 ha 0 ha ha ha
E=. £#%(0.0228 ha 0 ha |B=. £#%|0.0228 ha 0 ha
E=. £#%(0.0123 ha 0 ha |B=. B#%|0.0123 ha 0 ha
JkFE. B=%|0.0344 ha 0 ha |/k#E. EB=%|0.0344 ha 0 ha
BE=. 24%]0.1545 ha 0 ha |BE=. £8%[0.1545 ha 0 ha
E=. 24%]0.0909 ha 0 ha |BE=. £4%(0.0909 ha 0 ha
E=. 24%| 0.152 ha 0 ha |BE=. £8%| 0.152 ha 0 ha
E=. £#%(0.0288 ha 0 ha |B=. £#%|0.0288 ha 0 ha
KiE. B=%(0.0125 ha 0 ha ha ha
JkFE. B=%]0.0698 ha 0 ha |/k#E. EB=%|0.0698 ha 0 ha
E=. 24%]0.0261 ha 0 ha |BE=. £4%[0.0261 ha 0 ha
KiE. B=%(0.0481 ha 0 ha ha ha
E=. £#%(0.0221 ha 0 ha |B=. B#%|0.0221 ha 0 ha
E=. Z2#%| 0.109 ha 0 ha |BE=. £8%| 0.109 ha 0 ha
BE=.R#%| 0.069 ha 0 ha ha ha
JkFE. Bx%|0.0489 ha 0 ha |/k#E. EB=%|0.0489 ha 0 ha
JkFE. Bx%]0.0298 ha 0 ha |k#E. E=%|0.0298 ha 0 ha
JkFE. Bx=%|0.0086 ha 0 ha |/k#&. E=%|0.0086 ha 0 ha
E=. 241%]0.0192 ha 0 ha |BE=. £8%[0.0192 ha 0 ha
E=. 241%]0.0264 ha 0 ha ha ha
E=. 24%]0.0168 ha 0 ha ha
JkFE. Bx%|0.0844 ha 0 ha |/k#E. E=%|0.0844 ha
E=. 24%]0.0431 ha 0 ha |E=. £41%(0.0431 ha
E=. 241%]0.0419 ha 0 ha |BE=. £8%(0.0419 ha
JkFE. Bx%|0.0332 ha 0 ha |/k#E. E=%|0.0332 ha
EZ=. £4%]0.0068 ha 0 ha |E=. £41%[0.0068 ha ha
E=. Z2#%(0.0712 ha 0 ha |BE=. £8%[0.0712 ha ha
E=. 24%]0.1034 ha 0 ha |BE=. £4%(0.1034 ha ha
JKFE. B=%)0.0353 ha 0 ha |k#&. E=%|0.0353 ha ha
JkFE. B=%|0.0493 ha 0 ha |k#E. B=%|0.0493 ha ha
EZ=. £41%]0.0963 ha 0 ha ha ha
EZ=. £41%]0.0814 ha 0 ha |BE=. £#1%[0.0814 ha ha
kKFE. B=%|0.0244 ha 0 ha |k#E. EB=%|0.0244 ha ha
k#E. @=%]0.0131 ha 0 ha |[K#E. BE=%[0.0131 ha ha
EZ=. £41%]0.0543 ha 0 ha |BE=. £4#1%[0.0543 ha ha
JkFE. B=%)0.0372 ha 0 ha |k#E. E=%|0.0372 ha
EZ=. £41%]0.0785 ha 0 ha ha
E=. £#%(0.1139 ha 0 ha ha
JkFE. B=%|0.0442 ha 0 ha |k#E. B=%|0.0442 ha
EZ=. £41%]0.0869 ha 0 ha ha
k#E. @=%]0.0115 ha 0 ha |[K#E.BE=%[0.0115 ha
k¥, B=%|0.0343 ha 0 ha |/k#E. B=%|0.0343 ha
k#E. @=%]0.1072 ha 0 ha ha
E=. R#1%]0.0419 ha 0 ha |B=. £#%|0.0419 ha
E=. £#%(0.1428 ha 0 ha |B=. £#%|0.1428 ha
kFE. B=%|0.1094 ha 0 ha |/k#E. B=%|0.1094 ha
EZ=. £41%]0.0621 ha 0 ha |B=. £#%|0.0621 ha
JkFE. B=%|0.1088 ha 0 ha |/k#E. B=%|0.1088 ha
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K. #w. 25% | 0.0733 ha 0 ha |~ 5% 24% | 0.0733 ha
KiE. Bz, 24% | 0.2447 ha 0 ha |x@. 5%z 24% | 0.2447 ha
Bx=. £4%(0.1343 ha 0 ha |BE=. £4%[0.1343 ha
E=. £4%]0.1935 ha 0 ha |BE=. £8%[0.1935 ha
JKFE. B=%)0.1338 ha 0 ha |[K#E. E=%[0.1338 ha
K. B, 268% | 0.1032 ha 0 ha |~ 5% 28% | 0.1032 ha
KiE. 2. #4% | 0.0657 ha 0 ha ha
K. %% 25% | 01511 ha 0 ha |*&. 5% 24% | 0.1511 ha
E=. B8%|0.1194 ha 0 ha ha
JKFE. B=%|0.0806 ha 0 ha |[k#E. E=%|0.0806 ha
K. B, 248% | 0.1389 ha 0 ha |~ 5% 28% | 0.1389 ha
JKFE. B=%|0.1255 ha 0 ha |[K#E. E=%[0.1255 ha
JKFE. B=%)0.0745 ha 0 ha |[k#E. B=%[0.0745 ha
JKFE. B=%)0.0826 ha 0 ha |[k#E. E=%|0.0826 ha
K¥E. B=%|0.0428 ha 0 ha ha
E=. £4%]0.0799 ha 0 ha |BE=. £#%[0.0799 ha
E=. £4%|0.1507 ha 0 ha ha
E=. £41%]0.3072 ha 0 ha |BE=. £8%[0.3072 ha
E=. £4%|0.0509 ha 0 ha |BE=. £#%(0.0509 ha
E=. £41%|0.2744 ha 0 ha |BE=. £81%(0.2744 ha
E=. £41%| 04744 ha 0 ha ha
E=. £41%|0.0875 ha 0 ha |BE=. £#%[0.0875 ha
E=. £41%|0.0435 ha 0 ha |BE=. £41%[0.0435 ha
ig. B2 2% | 0.2184 ha 0 ha |[*®. 5% 24% | 0.2184 ha
K#E. B=%(0.0638 ha 0 ha ha
E=.R#%(0.0974 ha 0 ha |BE=. £8%[0.0974 ha
K#E. B=%(0.0501 ha 0 ha ha
KFE. B=%(0.1497 ha 0 ha |[K#E. B=%[0.1497 ha
kiE. Hx. 24% [ 0.1316 ha 0 ha ha
KkiE. B, 248% [ 0.0647 ha 0 ha |*®. Bz .24% | 0.0647 ha
K7E. B=%[0.0958 ha 0 ha |[k#E. E%=%[0.0958 ha
E=. £#1%]0.0868 ha 0 ha |BE=. £41%(0.0868 ha
E=. £8%|0.0737 ha 0 ha |BE=. £81%[0.0737 ha
E=. £#%]|0.0512 ha 0 ha |BE=. £8%[0.0512 ha
K#E. B=%(0.0244 ha 0 ha ha
KiE.B=%| 0.107 ha 0 ha [k#E.B=%| 0.107 ha
E=. £#%]|0.1033 ha 0 ha |BE=. £4%[0.1033 ha
KiE. B, 248% [ 0.0704 ha 0 ha |*® Bz .24% | 0.0704 ha
E=. B28%(0.1467 ha 0 ha |BE=. £8%[0.1467 ha
K#E. E=%(0.1473 ha 0 ha |[K#E. B=%[0.1473 ha
g, Bz 2% [ 0.1323 ha 0 ha |x@. 5z 2#% | 0.1323 ha
g, Bz 24% [ 0.0934 ha 0 ha |x@. 5z 24% | 0.0934 ha
E=. £#1%]0.2875 ha 0 ha ha
. 5%, 24% | 0.0869 ha 0 ha ha
E=. £#1%]0.0656 ha 0 ha |E=. £#1%[0.0656 ha
E=. £#1%]0.0376 ha 0 ha |B=. £#%|0.0376 ha
KkiE. B, 248% [ 0.0711 ha 0 ha |x® Bz .24% | 0.0711 ha
K#E. B=%(0.1521 ha 0 ha ha
g, Bz 2% [ 0.1029 ha 0 ha |x@. 5z 24% | 0.1029 ha
E=. £#1%]0.0557 ha 0 ha |B=. £#%]0.0557 ha
KkiE. B, 248% [ 0.1538 ha 0 ha |*® Bz .24% | 0.1538 ha
E=. £81%]0.0917 ha 0 ha |BE=. £8%[0.0917 ha
g Bz 24% | 0.088 ha 0 ha |x@.5z.24% | 0.088 ha
K7E. B=%(0.0966 ha 0 ha [KFE. E=%|0.0966 ha
E=. £#%]0.1396 ha 0 ha |[E=. £#%[0.1396 ha
e, iz, #4% | 0.1502 ha 0 ha |x@. 5z 24% | 0.1502 ha
KkiE. B, 24% [ 0.0826 ha 0 ha |*®. mx.24% | 0.0826 ha
KiE. wx. #4% [ 0.1149 ha 0 ha |xm &z 24% | 0.1149 ha
KR, R, RHEF 0.15 ha 0 ha ha
i sx 24% | 0.1165 ha 0 ha ha
E=. £#1%]0.0787 ha 0 ha |E=. £#%[0.0787 ha
E=. £#1%]0.0724 ha 0 ha |E=. £#1%[0.0724 ha
E=. £#1%]0.4335 ha 0 ha |E=. £4#1%[0.4335 ha
KiE. . 24% | 0.1496 ha 0 ha |x@. 5z 24% | 0.1496 ha
KiE. . #4% | 0.0355 ha 0 ha |*® % 24% | 0.0355 ha
E=. £41%]0.0999 ha 0 ha ha
E=. £#%]0.1181 ha 0 ha ha
JKFE, B=%)0.1025 ha 0 ha [K%E. E=%[0.1025 ha
E=. R#1%]0.1581 ha 0 ha |[E=. £#%[0.1581 ha
E=. R#1%]0.0449 ha 0 ha |E=. £#1%[0.0449 ha
e, iz, 24% | 0.0615 ha 0 ha |*@. 5% 24% | 0.0615 ha
E=. R#%]0.0812 ha 0 ha |[E=. £#%[0.0812 ha
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KiE &R, &#44% | 0.1397 ha 0 ha |x@. &5z 2#% | 0.1397 ha 0 ha US-1
kig. B®. £41% | 0.0828 ha 0 ha ha ha

KiE R, £244% | 0.1237 ha 0 ha |x@. 5% 2#% | 0.1237 ha 0 ha US-1
E=. £41%]0.2215 ha 0 ha |BE=. £8%[0.2215 ha 0 ha US-1
E=. £41%]0.2594 ha 0 ha |BE=. £4%(0.2594 ha 0 ha US-1
Ex=. &% | 0.105 ha 0 ha |BE=. £&%| 0.105 ha 0 ha US-1
KFE. B=%(0.0361 ha 0 ha |[K#E. E=%[0.0361 ha 0 ha US-1
KiE R, 244% | 0.1825 ha 0 ha |x@. 5% 2#% | 0.1825 ha 0 ha US-1
E=. £41%|0.3835 ha 0 ha |BE=. £4#1%[0.3835 ha 0 ha UsS-1
E=. £41%]0.3025 ha 0 ha |BE=. £#%[0.3025 ha 0 ha UsS-1
KiE. &R, £#44% | 0.1289 ha 0 ha |x@. &5z 2#% | 0.1289 ha 0 ha Us-1
B=. &% 0.0907 ha 0 ha |BE=. £#%[0.0907 ha 0 ha Us-1
KiE. B=%(0.1057 ha 0 ha |[k#E. E=%[0.1057 ha 0 ha Us-1
B=. 2% 0.0625 ha 0 ha |BE=. £#%[0.0625 ha 0 ha UsS-1
KiE. B=%(0.0879 ha 0 ha |[k#E. E=%[0.0879 ha 0 ha Us-1
KiE. &R, &% [ 0.0511 ha 0 ha |x@. &5z 2#% | 0.0511 ha 0 ha Us-1
ig. B2 2% | 0.0274 ha 0 ha ha ha

B=. £4%(0.0892 ha 0 ha |BE=. £#1%(0.0892 ha 0 ha UsS-1
ig. B2 24% | 0.1904 ha 0 ha ha ha

B=. £4#%(0.1401 ha 0 ha |BE=. £#%[0.1401 ha 0 ha Us-1
E=. R5% 0.07 ha 0 ha |BE=. B28% 0.07 ha 0 ha UsS-1
KiE. &R, &4% [ 0.1115 ha 0 ha |x@. 5% 2#% | 0.1115 ha 0 ha Us-1
E=. £#%|0.2378 ha 0 ha ha ha

KiE.B=%F| 0.195 ha 0 ha [K#E. B=%| 0.195 ha 0 ha US-1
i sx. 24% | 0.1382 ha 0 ha ha ha

K. wx. #4% | 0.2402 ha 0 ha |[*®. 5% 2% | 0.2402 ha 0 ha —1
E=. R#%|0.5061 ha 0 ha |BE=. £8%[0.5061 ha 0 ha —1
i Hx. 24% | 0.3053 ha 0 ha ha ha

BE=. 8% 0.06 ha 0 ha |BE=. 8% 0.06 ha 0 ha US-1
KFE. BEx=%]0.1193 ha 0 ha ha ha

KFE. Ex=%)0.1412 ha 0 ha [K#E. E=%[0.1412 ha 0 ha US-1
JKFE. B3x=%]0.2568 ha 0 ha |[K#E. B=%[0.2568 ha 0 ha US-1
KkiE. B, 248% [ 0.2214 ha 0 ha |*® Bz .24% | 0.2214 ha 0 ha uUs-1
E=. R#%| 04885 ha 0 ha |BE=. £41%(0.4885 ha 0 ha US-1
E=. £4#% ) 0.0944 ha 0 ha |BE=. £41%(0.0944 ha 0 ha US-1
E=.R#%|7.3074 ha 0 ha |BE=. £8%(7.3074 ha 0 ha US-1
KiE. Hx. 2% [ 0.155 ha 0 ha |[*®@. sz 28% | 0.155 ha 0 ha us-1
E=. £#% | 0.0652 ha 0 ha |BE=. £41%(0.0652 ha 0 ha US-1
E=. £81%]0.4222 ha 0 ha |BE=. £81%(0.4222 ha 0 ha US-1
KiE. B2 28% | 0.071 ha 0 ha |x® Bx.24%| 0.071 ha 0 ha US-1
E=. B8%(0.3246 ha 0 ha |BE=. £41%(0.3246 ha 0 ha US-1
KkiE. B, 248% [ 0.1753 ha 0 ha |*® Bz .24% | 0.1753 ha 0 ha US-1
E=. 28%(0.1373 ha 0 ha |BE=. £8%[0.1373 ha 0 ha US-1
E=. B28%(0.2961 ha 0 ha |BE=. £81%[0.2961 ha 0 ha US-1
KFE. Ex=%]0.1112 ha 0 ha [K#E.B=%[0.1112 ha 0 ha US-1
KkiE. B, 248% [ 0.1492 ha 0 ha |*® Bz .24% | 0.1492 ha 0 ha US-1
kin. &z 24% | 0.1601 ha 0 ha |[x@. ®% 24% [ 0.1601 ha 0 ha Us-1
kiE. B, 248% [ 0.1468 ha 0 ha |*® Bx.24% | 0.1468 ha 0 ha US-1
kin. sz, 24% | 0.2269 ha 0 ha |[x@. sz 26% [ 0.2269 ha 0 ha Us-1
kin. &z 2% | 0.259 ha 0 ha |x@. sz 26% | 0.259 ha 0 ha Us-1
E=. B28%(0.2151 ha 0 ha |BE=. £8%[0.2151 ha 0 ha US-1
Kin. sz 2% | 0.179 ha 0 ha |@. 5z 26%| 0.179 ha 0 ha Us-1
ki 5x. #4% | 0.2553 ha 0 ha |rm. 5% 28% [ 0.2553 ha 0 ha Us-1
ig. B2 24% | 0.1854 ha 0 ha ha ha

E=. £8%]0.1576 ha 0 ha |BE=. £#%|0.1576 ha 0 ha US-1
K. 5% 24% | 0.197 ha 0 ha |[x@. Bz 248% | 0.197 ha 0 ha Us-1
KiE. xR 24% [ 0.1743 ha 0 ha |*® Bz .24% | 0.1743 ha 0 ha us-1
iE Hx. £4% | 0.3115 ha 0 ha [x@. 5% 28% [ 0.3115 ha 0 ha US-1
KiE.B=%| 0177 ha 0 ha ha ha

E=. £81%]0.1268 ha 0 ha |[BE=. £#%|0.1268 ha 0 ha US-1
i, &%, 24% | 0.0687 ha 0 ha |rm. 5% 28% [ 0.0687 ha 0 ha Us-1
i, &%, 24% | 0.0947 ha 0 ha |rm 5% 28% [ 0.0947 ha 0 ha Us-1
KiE. R 24% [ 0.2187 ha 0 ha |*® 5x.24% | 0.2187 ha 0 ha us-1
Kim wR. 24% [ 0.246 ha 0 ha |[*® Bx.24% | 0.246 ha 0 ha us-1
E=. £81%]0.2936 ha 0 ha |BE=. £#%]0.2936 ha 0 ha US-1
KiE.B=%| 0.251 ha 0 ha |[KFE.E=%| 0.251 ha 0 ha US-1
KFE. B=%(0.1281 ha 0 ha |[KFE.E=%|0.1281 ha 0 ha US-1
E=. £81%]0.1024 ha 0 ha ha ha

KFE.E=%(0.1619 ha 0 ha ha ha

g, Bz 24% [ 0.1436 ha 0 ha |[x®. 5% 26% [ 0.1436 ha 0 ha US-1
i, sx. 24% | 0.2352 ha 0 ha ha ha

E=. £81%]0.2542 ha 0 ha ha ha
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ig Bx 4% | 0.0611 ha 0 ha ha ha
KiE. . 241% | 0.2439 ha 0 ha [x@. =z 24% | 0.2439 ha 0 ha
KFE. B=%| 0.075 ha 0 ha [K#E.E=%| 0.075 ha 0 ha
KiE. Bx. 24% | 0.1446 ha 0 ha [x@. =z 24% | 0.1446 ha 0 ha
KFE. B=%| 0.296 ha 0 ha [K%E. E=%| 0.296 ha 0 ha
K¥E. B=%(0.1588 ha 0 ha |[K#E. E=%[0.1588 ha 0 ha
KiE. %, 24% [ 0.1814 ha 0 ha |x@. =z 24% | 0.1814 ha 0 ha
E=. 28%]0.1299 ha 0 ha |BE=. £8%[0.1299 ha 0 ha
KFE. B=%(0.1339 ha 0 ha |[K#E. E=%[0.1339 ha 0 ha
kig. B2 24% | 0.2096 ha 0 ha ha ha
B=. £4%(0.1298 ha 0 ha |BE=. £#%[0.1298 ha 0 ha
ki, Bx. 24% | 0.2079 ha 0 ha |x@. wx. 24% | 0.2079 ha 0 ha
i, 52, 246% | 0.3004 ha 0 ha [x@. =z 24% | 0.3004 ha 0 ha
B=. £4%(0.2367 ha 0 ha |BE=. £#1%[0.2367 ha 0 ha
K. B2 24% | 0.2258 ha 0 ha ha ha
i, 52, 24% | 0.2601 ha 0 ha [x@. =z 24% | 0.2601 ha 0 ha
KiE. 52, 24% | 0.2417 ha 0 ha |x@. =z 24% | 0.2417 ha 0 ha
ki, Hx. 24% | 0.1885 ha 0 ha |x®. wx. 24% | 0.1885 ha 0 ha
i, 2. 246% | 0.4815 ha 0 ha [x@. =z 24% | 0.4815 ha 0 ha
KiE. B=%(0.2077 ha 0 ha |[k#E. B=%[0.2077 ha 0 ha
KiE. B=%(0.2126 ha 0 ha ha ha
Kig. B2 £4% [ 0.1672 ha 0 ha |x@. 5z 24% | 0.1672 ha 0 ha
ig. B2 £41% | 0.2638 ha 0 ha |x@. 5z 24% | 0.2638 ha 0 ha
kiE. mx. 24% [ 0.1344 ha 0 ha ha ha
i B2 24% [ 0.1926 ha 0 ha ha ha
KFE. Ex=%]0.1547 ha 0 ha |[K#E. B=%[0.1547 ha 0 ha
kin. &%, 24% | 0.6957 ha 0 ha |x@. 5z 24% | 0.6957 ha 0 ha
i &x. 24% | 0.2227 ha 0 ha ha ha
E=. £#%[0.3993 ha 0 ha |BE=. £4%[0.3993 ha 0 ha
kiE. HR. 24% [ 0.1957 ha 0 ha ha ha
K. B, #4% | 0.3988 ha 0 ha |*@. Bz 24% | 0.3988 ha 0 ha
kin. &z, 24% | 0.2553 ha 0 ha |x@. 5z 24% | 0.2553 ha 0 ha
ig Bz 24% [ 0.1611 ha 0 ha |*@. 5= 24% | 0.1611 ha 0 ha
KkiE. B, 248% [ 0.1922 ha 0 ha |*® Bz 24% | 0.1922 ha 0 ha
i &2 24% | 0.1745 ha 0 ha ha ha
E=. £#%] 05619 ha 0 ha |BE=. £8%[0.5619 ha 0 ha
i B2 24% [ 0.2406 ha 0 ha ha ha
Kig. B2 24% | 0.1252 ha 0 ha |[*®. 5% 24% | 0.1252 ha 0 ha
kin. &z, 24% | 0.1457 ha 0 ha |x@. =z 24% | 0.1457 ha 0 ha
Ex=. £#1%]0.3797 ha 0 ha |BE=. £8%[0.3797 ha 0 ha
i 5x. #4% | 0.2034 ha 0 ha |*@. Bz 24% | 0.2034 ha 0 ha
K#E. E=%[0.1326 ha 0 ha ha ha
K7E. B=%(0.1941 ha 0 ha ha ha
E=. £#1%]0.2298 ha 0 ha |BE=. £41%(0.2298 ha 0 ha
K#E. E=%(0.1804 ha 0 ha |[K#E. B=%[0.1804 ha 0 ha
KiE. wx. #4% | 0.3097 ha 0 ha |[*®. 5% 2% | 0.3097 ha 0 ha
E=. £#1%]0.1239 ha 0 ha |BE=. £8%[0.1239 ha 0 ha
i Hx. 24% | 0.1688 ha 0 ha ha ha
i 5. #4% [ 0.3132 ha 0 ha |*@. 5z 24% | 0.3132 ha 0 ha
KiE. wx. #4% | 0.0385 ha 0 ha |[*®. 5% 2% | 0.0385 ha 0 ha
ki 5x. 24% | 0.1459 ha 0 ha |*@. Bz 24% | 0.1459 ha 0 ha
KFE. B RA% 0.14 ha 0 ha [xm. Bz 2% 0.14 ha 0 ha
kin. &z, 24% | 0.3348 ha 0 ha |[x®. ®=x 24% [ 0.3348 ha 0 ha
KkiE. B, 248% [ 0.3614 ha 0 ha ha ha
KkiE. Bx. 24#% [ 0.3068 ha 0 ha [*®. mx.24% | 0.3068 ha 0 ha
ig. B2 24% | 0.1765 ha 0 ha ha ha
K7E. E=%[0.1569 ha 0 ha [KFE. E=%|0.1569 ha 0 ha
xiE. B2, 24% [ 0.1893 ha 0 ha |x® 5z 24% | 0.1893 ha 0 ha
kin. &% 24% | 0.2701 ha 0 ha |x@. &5z 24% | 0.2701 ha 0 ha
i B, 24% [ 0.2106 ha 0 ha ha ha
kiE. B, 24#% [ 0.2756 ha 0 ha |*® mx.24% | 0.2756 ha 0 ha
kin. &%, 24% | 0.2822 ha 0 ha |x@. 5z 24% | 0.2822 ha 0 ha
K7, %, #4% | 0.3375 ha 0 ha ha ha
kig. B2, 24% | 0.2665 ha 0 ha ha ha
kin. &%, 24% | 0.2631 ha 0 ha |x@. 5z 24% | 0.2631 ha 0 ha
kin. &%, 24% | 0.2586 ha 0 ha |x@. 5z 24% | 0.2586 ha 0 ha
KkiE. B, 248% [ 0.6947 ha 0 ha |*® Bx.24% | 0.6947 ha 0 ha
ig. B2 £4% | 0.1338 ha 0 ha ha ha
K. H5x. 24% | 0.2854 ha 0 ha |*®. 5% 24% | 0.2854 ha 0 ha
Kig. B2 24% | 0.2992 ha 0 ha ha ha
KiE. Bx. 2#% | 0.265 ha 0 ha |[*® 5x.24%| 0.265 ha 0 ha
kiE. B, 248% [ 0.2627 ha 0 ha |*® mx.24% | 0.2627 ha 0 ha
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JKFE. Bx%|0.2958 ha 0 ha ha ha
KiE. B, 241% | 0.3428 ha 0 ha |*#@. 5z 24% | 0.3428 ha 0 ha
KiE. Bz, 24% | 0.2517 ha 0 ha |*@. 5% 24% | 0.2517 ha 0 ha
KiE. Bz, 24% | 0.2841 ha 0 ha |*@. 5z 24% | 0.2841 ha 0 ha
K¥E. B=%(0.0936 ha 0 ha |[K#E. E=%[0.0936 ha 0 ha
KiE. Bz, 24% | 0.1207 ha 0 ha |x@. 5% 24% | 0.1207 ha 0 ha
ki, Bx. 24% | 0.3711 ha 0 ha |x® wx 2#% | 0.3711 ha 0 ha
ig B® 2% | 0.694 ha 0 ha ha ha
E=. £41%|0.7734 ha 0 ha |BE=. £%%(0.7734 ha 0 ha
E=. &% 0.37 ha 0 ha |[B=. &&%| 037 ha 0 ha
E=. £4%]0.1798 ha 0 ha |BE=. £#%[0.1798 ha 0 ha
KiE. B2 #4% | 0.2447 ha 0 ha ha ha
. 5. 26% | 0.2214 ha 0 ha | 5% 28% | 02214 ha 0 ha
i, 5z, 24% | 0.2107 ha 0 ha |[*&. 52 24% | 0.2107 ha 0 ha
KiE. B2, 24% | 0.2955 ha 0 ha |[*&. 5% 24% | 0.2955 ha 0 ha
i, 2. 246% | 0.2849 ha 0 ha |*®. 5% 24% | 0.2849 ha 0 ha
ig. B2 2% | 0.3411 ha 0 ha ha ha
i, 52, 24% | 0.5375 ha 0 ha [x@. =z 24% | 0.5375 ha 0 ha
B=. £4%(0.3929 ha 0 ha |BE=. £8%[0.3929 ha 0 ha
i, 52, 24% | 0.3069 ha 0 ha [x@. =z 24% | 0.3069 ha 0 ha
KiE. B2, 246% | 0.4946 ha 0 ha [x@. =z 24% | 0.4946 ha 0 ha
K. 5% 24% | 0.6202 ha 0 ha ha ha
i, 2. 24% | 0.3633 ha 0 ha [x@. =z 24% | 0.3633 ha 0 ha
i 5% 24% [ 0.5532 ha 0 ha ha ha
KiE. B=%(0.0075 ha 0 ha |[k#E. E=%[0.0075 ha 0 ha
KiE. B=%(0.1994 ha 0 ha |[K#E. B=%[0.1994 ha 0 ha
K. 5. 28% | 0504 ha 0 ha ha ha
KkiE. B, 248% | 0.4447 ha 0 ha |x®. Bz 24% | 0.4447 ha 0 ha
KiE Bz 24% | 0.297 ha 0 ha |x@E. 5z 24% | 0.297 ha 0 ha
KiE. B, 248% [ 0.4011 ha 0 ha |*® Bz .24% | 0.4011 ha 0 ha
kiE. HR. 24% | 0.5431 ha 0 ha ha ha
ig. Bz £4% [ 0.3251 ha 0 ha |*@. 5% 24% | 0.3251 ha 0 ha
kit &%, 24% | 0.4956 ha 0 ha |x@. 5z 24% | 0.4956 ha 0 ha
i B 24% [ 0.7229 ha 0 ha |*@ Bz 24% | 0.7229 ha 0 ha
K. B, #4% | 0.3763 ha 0 ha [x&. 5% 2#% | 0.3763 ha 0 ha
K. B2 #4% | 0.395 ha 0 ha |[*&. 82 24% | 0.395 ha 0 ha
i 5% 24% [ 0.3396 ha 0 ha ha ha
g, 5z £4% [ 0.4377 ha 0 ha |*x#@. 5% 24% | 0.4377 ha 0 ha
i Hx. 24% | 0.3235 ha 0 ha ha ha
kin. &%, 24% | 0.4754 ha 0 ha |*®. 5= 26% [ 04754 ha 0 ha
i 5% #4% [ 05161 ha 0 ha |*@. 5z 24% | 05161 ha 0 ha
K. 2. 28% | 0.7042 ha 0 ha ha ha
Hx 0.7866 ha 0 ha |BFE 0.7866 ha 0 ha
kin. &z, 24% | 0.5408 ha 0 ha |[x®. sz 24% [ 0.5408 ha 0 ha
E=. £#1%] 2.3663 ha 0 ha |BE=. £#1%(2.3663 ha 0 ha
KiE, B3R, B41% [0.926539 ha 0 ha |x@. 5= 2% [0.926539 ha 0 ha
i Hx. 24% | 0.9368 ha 0 ha ha ha
KFR. BE. BH% 112 ha 0 ha |xm. 5z 2% 1.12 ha 0 ha
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